Kodune ilesanne nr. 2

Funktsiooni y = f(x) kohta on teada, et

11213141516 7|819 110
x| 1[4 |8 |1214 1720 |25]|31]40
y | 8115121 (2529|3334 |40 45|60

Muudke antud andmeid jargmise eeskirja pohjal
z,, =x;— (=1)-0,0l-a, i=1,...10;
Yirre = Yi + (=1)"-0,1-8, i=1,...10,
kus « on teie eesnime tahtede arv, 3 on teie perekonnanime tahtede arv.

Liahendage antud funktsiooni splainiga S%?%(x).

Leidke antud funktsioonile sobilik lahend kuupfunktsioonina vahimruutude
meetodit kasutades
1) kaalusid v, =1, 7= 1, ..., 10.

2) kaalusid [y [ 1[1[2]2][3[1]4]2][1]1]
Esitage lahteandmed ning leitud lahendid tihel joonisel, kuhu on lisatud le-
gend, tiitel jms.




